

## ۱۶ اسٹنٹ انجینروں کی ایکڑیکٹو انجینئر پر ترقی

- لکھنؤ: ۲ جولائی ۲۰۱۷ء

ریاستی حکومت کے وزیر آبپاشی جناب دھرم پال سنگھ کی ہدایت پر آبپاشی اور آبی وسائل محکمہ کے ۱۶ اسٹنٹ انجینروں (ملکینکل) کو ترقی دیکر ایکڑیکٹو انجینئر (ملکینکل) کے عہدہ پر شرح تنخواہ 15600-39100 گریڈ پے-6600 پر کی گئی ہے۔

یہ اطلاع پرنسپل سکریٹری آبپاشی جناب سریش چندر نے دی۔ انہوں نے بتایا کہ ان انجینروں میں گوروسنگھ، رشیراج کھلر، راجیش اپادھیائے، لیش کمار، عبدالکلام آزاد، شرد چوہان، سنجے کمار، جگتا تھ پرساد، راج کمار پانڈے، ہریش کمار شرما، جے پرکاش اوجھا، سحیت کمار سنگھ، سلل کمار، اروند کمار، ارون بابو گپتا اور امت سنگھ شامل ہیں۔

☆☆☆☆☆

## اسٹیٹ لیول سول سروسز سلیکشن رٹرائل ۱۸/۱۹ جولائی کو

- لکھنؤ: ۲ جولائی ۲۰۱۷ء

ڈائریکٹر کھیل ڈاکٹر آر. پی. سنگھ نے بتایا کہ سال ۱۸-۲۰۱۷ کیلئے مورخہ ۱۸/۱۹ اور ۲۹ جولائی ۲۰۱۷ کو ریاستی سطح پر رٹرائل سلیکشن کی تاریخ مقرر کی گئی ہے۔ ریاستی سطح پر ٹینس کا لکھنؤ میں، والی بال کا میوہال، الہ آباد میں تیراکی کا، وارانسی میں باسکیٹ بال کا بجنور میں، بیڈمنٹن کا فیض آباد، ٹیبل ٹینس کا غازی آباد، کبڈی کا منو، شترنج کا لکھنؤ، ویٹ لفٹنگ اینڈ بیکلیٹفز کا سہارنپور، اسٹھلیٹکس کا میرٹھ، فٹ بال کا گورکھپور، کیرم کا کانپور، برج کا لکھنؤ، کشتی کا میرٹھ، پاور لفٹنگ کا لکھنؤ، کرکٹ کا میرٹھ اور ہاکی کا وارانسی میں سلیکشن رٹرائل کیا جائیگا۔

کھیل ڈائریکٹر ڈپٹی چیف ویلفیئر افسر ڈاکٹر آر. پی. سنگھ نے بتایا کہ کھلاڑیوں کے انتخاب کیلئے ریاستی سطح پر تشکیل دی گئی کمیٹی میں چیرمین سول سروسز کھلاڑی ایسوسی ایشن لکھنؤ، پرنسپل سکریٹری کھیل، ڈائریکٹر کھیل یا ان کے ذریعہ نامزد افسر، کوآرڈینیٹر ممبر اور مقامی کھیل افسر (لوکل اسپورٹس افسر) کے ذریعہ نامزد مخصوص کھیل میں مقامی شہرت یافتہ کھلاڑی کو رکن بنایا گیا ہے۔ انہوں نے بتایا کہ اگر انتخاب رٹرائل دیگر مقامات پر منعقد کیا جائے تو ضلع مجسٹریٹ یا ان کے ذریعہ نامزد افسر چیرمین، ریجنل اسپورٹس افسر کوآرڈینیٹر ممبر محکمہ کے کھیل ماہر کو نامزد کیا جائے اگر کھیل ماہر مہیا نہ ہو تو کمشنر علاقائی کھیل افسر کسی قومی بین الاقوامی سطح کے کھلاڑی کو کمیٹی میں رکن نامزد کر سکتا ہے اور اتر پردیش سول سروسز کھلاڑی ایسوسی ایشن کا نمائندہ رکن نامزد کیا گیا ہے۔

کھیل ڈائریکٹر نے بتایا کہ ریاست سطحی سلیکشن رٹرائل کے فوراً بعد ٹیم کا اعلان کھلاڑیوں کے سامنے کرنے نیز اخبارات میں تشہیر کرانے نیز ریاست سطحی ٹیم میں منتخب کھلاڑیوں کی فہرست بھی حکومت کے ذریعہ مقررہ خاکہ پر پوری تفصیلات کے ساتھ مہیا کرانے کی ہدایت دی گئی ہے۔

☆☆☆☆☆

## وزیر دودھ ترقیات کا دودھ پیداوار میں اضافہ پر زور

- لکھنؤ: ۴ جولائی ۲۰۱۷ء

ریاست کے وزیر دودھ ترقیات جناب لکشمی نارائن چودھری نے پراگ کے سوشل میڈیا پلیٹ فارم کی لائچنگ کے موقع پر دودھ انقلاب کی اپیل کی۔ ریاست کے دودھ ترقیات وزیر آج گنا سنسٹھان میں تصویر اور مضمون نگاری مقابلہ میں کامیاب ۴۲ بچوں کو انعام تقسیم کرنے کے موقع پر منعقد پروگرام میں خطاب کر رہے تھے۔ انہوں نے کامیاب طلباء کو تو سیفی سندا اور چیک بھی تقسیم کیے۔

جناب چودھری نے اس موقع پر ریاست کے سبھی پی. سی. ڈی. ایف. اور دودھ ڈیولپمنٹ اسٹاف کو کسانوں کی آمدنی میں دوگنا اضافہ کرنے کیلئے انہیں امداد باہمی سے وابستہ کرنے کی بھی اپیل کی۔ اس موقع پر منعقدہ تقریب میں غور و فکر کا خاص نکتہ دودھ ترقیات سے کسانوں کو فائدہ پہنچانا رہا۔

وزیر موصوف نے اس موقع پر عوام کی دودھ پیداوار میں فعال حصہ داری کیلئے پراگ کے فیس بک، ٹیوٹر اور انسٹاگرام ہینڈل اکاؤنٹ کی لائچنگ بھی کی۔ انہوں نے دودھ پیداوار میں اضافہ پر بھی زور دیا۔

اس موقع پر پرنسپل سکریٹری دودھ ترقیات، دودھ کمشنر مینجنگ ڈائریکٹر پی. سی. ڈی. ایف. ڈاکٹر سدھیر بوبڑے، سینئر ایڈمنسٹریٹو افسر پی. سی. ڈی. ایف. اور دودھ ترقیات محکمہ کے یونٹ انچارج، ملک ہاوس ڈیولپمنٹ افسر وغیرہ موجود تھے۔

☆☆☆☆☆

## پانچ ڈپٹی آبکاری کمشنروں کا تبادلہ

- لکھنؤ: ۴ جولائی ۲۰۱۷ء

ریاستی حکومت نے انتظامی اور امور مفاد میں پانچ ڈپٹی آبکاری کمشنروں کا تبادلہ کرتے ہوئے متعلقہ افسران کو فوراً ریلیو ہونے اور نئی تعیناتی مقام پر چارج سنبھالنے کا حکم دیا ہے۔

تبادلہ ہونے والے افسران میں دنیش سنگھ اور اے جے کمار سنگھ کو بالترتیب آگرہ اور سہارنپور سے آبکاری کمشنر ہیڈ کوارٹر، جناب مہیندر سنگھ کو مراد آباد سے وارانسی، رومی شنکر پاٹھک کو لکھنؤ سے علی گڑھ اور راکیش کمار چتر ویدی کو آبکاری کمشنر ہیڈ کوارٹر سے سہارنپور منتقل کیا گیا ہے۔

ایڈیشنل چیف سکریٹری آبکاری جناب دیپک تر ویدی کے ذریعہ اس ضمن میں حکم نامہ جاری کر دیا گیا ہے۔

☆☆☆☆☆

حکومت کے سودن

## وزیر آبداری کل گوتم بدھ نگر میں پرنس کانفرنس کریں گے

- لکھنؤ: ۲ جولائی ۲۰۱۷ء

ریاست کے وزیر آبداری اور نشہ بندی نیز گوتم بدھ نگر کے انچارج وزیر جناب جے پرتاپ سنگھ کل ۵ جولائی کو حکومت کے ۱۰۰ دن کی کامیابیوں کے ضمن میں گوتم بدھ نگر میں پرنس کانفرنس کریں گے۔

گوتم بدھ نگر میں یک روزہ قیام کے دوران جناب سنگھ ترقیاتی کاموں اور نظم و نسق کا جائزہ بھی لیں گے۔ جناب سنگھ دادری واقع سلار پور گرام سبھا میں منعقد جشن جنگلات اور شجر کاری پروگرام میں بھی شرکت کریں گے۔

☆☆☆☆☆

حکومت کے سودن

وزیر معدنیات اور کانکنی ارچنا پانڈے کل سونبھدر میں پریس کانفرنس کریں گی

- لکھنؤ: ۴ جولائی ۲۰۱۷ء

وزیر ریاست برائے معدنیات اور کانکنی نیز سونبھدر ضلع کی انچارج وزیر محترمہ ارچنا پانڈے کل ۵ جولائی کو سونبھدر کے ہیڈ کوارٹر پر ریاستی حکومت کے ۱۰۰ دن کی کامیابیوں پر پریس کانفرنس کریں گی۔

سونبھدر میں اپنے قیام کے دوران آئندہ ۶ جولائی کو محترمہ پانڈے اوبرا کے پرائمری اسکول، بلی مارکنڈی میں بچوں کو کتابیں اور ڈریس تقسیم کریں گی۔ اس کے علاوہ محترمہ پانڈے کلکٹریٹ آڈیٹوریم میں افسران کے ساتھ جی. ایس. ٹی. کے سلسلہ میں جائزہ میٹنگ بھی کریں گی۔

☆☆☆☆☆

## اسٹنٹ چیولوجسٹ کے عہدہ پر سات امیدواروں کا انتخاب

- لکھنؤ: ۴ جولائی ۲۰۱۷ء

ریاستی حکومت نے اتر پردیش پبلک سروس کمیشن کے ذریعہ محکمہ معدنیات اور کانکنی میں اسٹنٹ چیولوجسٹ (ماہر ارضیات) پر منتخب سات امیدواروں کی تقرری و تعیناتی کا حکم جاری کر دیا ہے۔ ان نو تقرر ماہر ارضیات میں جناب پریمجات ترپاٹھی، جناب انوج کمار، محترمہ کائنی سنگھ، جناب پرشانت پر بھات، جناب سنجے پرتاپ، جناب ششاشانک شرما اور جناب یوگیندر بھدور یہ شامل ہیں۔

☆☆☆☆☆

## وید پرکاش شرما اترپردیش ریاستی فوڈ کمیشن کے ممبر سکر یٹری مقرر

- لکھنؤ: ۲ جولائی ۲۰۱۷ء

اترپردیش حکومت نے جناب وید پرکاش شرما، جوائنٹ سکر یٹری، محکمہ غذا و رسد کو اترپردیش اسٹنٹ فوڈ کمیشن کا ممبر سکر یٹری مقرر کیا ہے۔ اس سے قبل جناب ڈی. سی. مشر ممبر اسٹیٹ فوڈ کمیشن کو ممبر سکر یٹری کا کام کرنے کیلئے مجاز بنایا گیا تھا۔ اس ضمن میں محکمہ غذا و رسد کے ذریعہ ضروری حکم نامہ جاری کر دیا گیا ہے۔

☆☆☆☆☆



## ای۔ ٹنڈ رنگ طریقہ پر تربیتی ورکشاپ ۲۱ جولائی کو

- لکھنؤ: ۲ جولائی ۲۰۱۷ء

گنا کمشنر جناب سنجے بھوس ریڈی نے بتایا کہ آئندہ ۲۱ جولائی کو ۲۰۱۷ کو این۔ آئی۔ سی کے تحت محکمہ گنا ترقیات کے انٹی گریٹڈ شکایت تصفیہ سسٹم (آئی جی آرائس) اور ای۔ ٹنڈ رنگ طریقہ پر ایک روزہ ورکشاپ کا انعقاد کیا جائے گا۔ یہ تربیتی ورکشاپ لال بہادر شاستری گنا سنسٹھان ڈالی باغ میں ہوگا۔ جس میں ریاست کے ڈپٹی گنا کمشنر، ضلع گنا افسران، انجینئر اور ہیڈ کوارٹر کے تمام افسران شرکت کریں گے۔ دو نشستوں پر مشتمل ورکشاپ میں این آئی سی کے ماہرین سرکاری کاموں کے طریقہ کار نیز جدید ٹکنالوجی کی ہم آہنگی پر خصوصی لیکچر دیں گے۔

جناب بھوس ریڈی نے بتایا کہ ورکشاپ کی پہلی نشست صبح ۳۰-۹ بجے سے دوپہر ۲ بجے تک ہوگی، جس میں آئی جی آرائس کے موضوع پر نیز دوسری نشست دوپہر ۲ بجے سے شام ۵ بجے تک ہوگی، جس میں ای۔ ٹنڈ رنگ کے موضوع پر تربیت دی جائے گی۔ تاکہ تعمیراتی کاموں میں شفافیت قائم رہے اور مجوزہ کاموں کی لاگت میں معقول رقم ہی خرچ ہو۔

☆☆☆☆☆

## وائس چانسلر کی قیادت میں یونیورسٹی کوآرڈینیشن کمیٹی تشکیل کرنے پر غور

- لکھنؤ: ۴ جولائی ۲۰۱۷ء

ریاست کے نائب وزیر اعلیٰ ڈاکٹر دینیش شرمانے آج سکرٹریٹ میں لکھنؤ یونیورسٹی ٹیچر ایسوسی ایشن (لوٹا) کے مختلف مطالبات کے سلسلہ میں کہا کہ ان معاملوں میں ضابطہ کے مطابق معقول کارروائی کی جائیگی۔ ڈاکٹر شرمانے کہا کہ اساتذہ یونیورسٹیوں کے مطالبہ پر وائس چانسلر کی قیادت میں یونیورسٹی کوآرڈینیشن کمیٹی تشکیل کرنے پر غور کیا جائیگا، جس میں یونیورسٹی اساتذہ یونین کے صدر، جنرل سکرٹری، ڈگری کالج اساتذہ یونین کے صدر، جنرل سکرٹری، یونیورسٹی طلباء یونین اور ملازمین یونین کے صدر، جنرل سکرٹری بطور ممبران شامل ہوں گے۔

نائب وزیر اعلیٰ نے اساتذہ کے جی. پی. ایف. سے متعلق زیر التواء معاملات کا فوری طور سے تصفیہ کرنے کی ہدایت دی۔ ساتھ ہی یونیورسٹی اساتذہ کے گروپ انشورینس اسکیم کو سبکدوشی عمر تک بڑھانے کی کارروائی جلد از جلد کرنے کی بھی ہدایت دی۔ نیز گروپ انشورینس اسکیم کی موجودہ رقم تین لاکھ ۵۰ ہزار سے بڑھا کر ۱۰ لاکھ کرنے پر غور کیا جائیگا۔ میٹنگ میں اساتذہ یونیورسٹیوں سے کہا گیا کہ وہ گریجویٹ کے سلسلہ میں درخواست دیں جس پر محکمہ فائننس کے مشورہ کی بنیاد پر کارروائی کی جائیگی۔ اساتذہ یونین کے دیگر مطالبات پر ۶ جولائی کو وائس چانسلر اجلاس میں غور کیا جائیگا۔ میٹنگ میں ایڈیشنل چیف سکرٹری جناب سنجے اگروال، اسپیشل سکرٹری محترمہ مدھو جوشی اور پرمود چندر گپتا، اور لوٹا کے صدر ڈاکٹر منوج پانڈے کے علاوہ دیگر عہدیداران موجود تھے۔

☆☆☆☆☆

## گریش چندر یادو نے بتائی حکومت کے سودن کی کامیابیاں

- لکھنؤ: ۴ جولائی ۲۰۱۷ء

وزیر ریاست برائے شہری ترقیات، امداد اور باز آباد کاری جناب گریش چندر یادو نے مین پوری میں جی. ایس. ٹی. پر حکومت کے ۱۰۰ اربوں کی کامیابیوں سے لوگوں کو واقف کرایا۔ انہوں نے بتایا کہ ریاستی حکومت نے اپنے سودن کی مدت کار میں کئی اہم کام کیے، جس سے عوام کا حکومت کے تئیں اعتماد میں اضافہ ہوا ہے۔

جناب یادو نے بتایا کہ وی. آئی. پی. کلچر کو ختم کرنے کا فیصلہ تاریخی عمل ہے۔ انہوں نے بتایا کہ ریاست کے ۸۶ لاکھ سے زائد کسانوں کا ایک لاکھ روپے کا قرض معاف کر دیا گیا ہے۔ انہوں نے بتایا کہ پہلی بار کسانوں کا گھوں نشانہ سے پانچ گنا زائد خریدایا گیا۔ ۹۸ فیصد ادائیگی بھی کسانوں کو کر دی گئی ہے۔ ریاست میں ۱۷ ہزار کلومیٹر سڑکیں گڑھوں سے پاک کی گئیں جو ایک بڑی کامیابی ہے۔

مین پوری ضلع کے انچارج وزیر جناب گریش چندر یادو نے کہا کہ ترجیحی بنیاد پر صفائی، تعلیم، بجلی اور سڑک کی ترقی کیلئے ٹھوس کوششیں کی گئی ہیں۔ انہوں نے کہا کہ یکم جولائی سے ۱۵ جولائی تک مہم چلا کر پرائمری تعلیمی نظام کو پٹری پر لایا جائیگا۔ ۱۵ جولائی تک ہر حال میں بچوں کو ڈریس، کتابیں، بیگ، جوتے، موزے وغیرہ دستیاب کر ادئے جائیں گے۔ انہوں نے کہا کہ شہر کو ۲۴ گھنٹہ اور مواصلات کو ۱۸ گھنٹہ بجلی دی جا رہی ہے۔ ۲۸ گھنٹہ میں خراب ٹرانسفا رمر کو بدلنے کی ہدایت دی گئی ہے۔

وزیر انچارج نے بتایا کہ نئی کانکنی پالیسی کو نافذ کرکانکی مافیاءوں پر لگام کسی گئی ہے۔ اس پالیسی کے نافذ ہونے کے بعد پوری ریاست سے موصول ہونے والے ریونیو میں اضافہ ہوگا۔ ای۔ ٹینڈرنگ حکومت کی استقامت کی ایک اور مثال ہے۔ اس نظام سے پوری ریاست کے ٹھیکہ داروں اور سرکاری کاموں میں ہونے والی دھاندلی اور بدعنوانی رکے گی۔ انہوں نے بتایا کہ ریاستی حکومت صنعتکاروں کو ریاست میں سرمایہ کاری کرانے کیلئے کوشش کر رہی ہے تاکہ نوجوانوں کو بہتر روزگار کے موقع حاصل ہو سکیں۔ حکومت نے ۱۰۰ اربوں میں ریاست میں مذہبی سیاحتی مقامات کو مستقل طور پر فروغ دیا ہے۔

☆☆☆☆☆

## وزیر گلاب دیوی لکھیم پور میں جشن جنگلات اور

### شجرکاری تقریب کی مہمان خصوصی

- لکھنؤ: ۴ جولائی ۲۰۱۷ء

وزیر ریاست برائے سماجی بہبود اور لکھیم پور کھیری کی انچارج وزیر محترمہ گلاب دیوی ۵ جولائی کو لکھیم پور کھیری میں پنڈت دین دیال اپادھیائے پیدائش صدی کے موقع پر جنوبی کھیری خطہ کے مہیو فاریسٹ بلاک تھانہ کوتوالی میں جشن جنگلات اور شجرکاری نیز مذاکرہ پروگرام میں مہمان خصوصی کے طور پر شامل ہوں گی۔ اس کے بعد وہ نگر پالیگاگیٹ ہاؤس میں جی. ایس. ٹی. کے ضمن میں ایم. پی. ایم. ایل. اے. سمیت عوامی نمائندوں نیز عہدیداران کے ساتھ میٹنگ کریں گی اور میٹنگ کے بعد پریس کانفرنس کریں گی۔

☆☆☆☆☆